
Seznam součástí balení a obalů Instalace

Protáhněte napájecí kabel otvorem v 
silikonovém krytu a poté připevněte 
magnetický kryt k držáku.

Určete vhodnou montážní polohu na 
stropě. Upevněte konzolu pomocí 
dodaných rozpěrných šroubů.

* Držák musí být instalován na pevném 
betonovém povrchu, aby byla zajištěna 
bezpečná a stabilní opora projektoru.

Zarovnejte zářez v horní části ojnice s 
výstupkem na držáku. Otočením ojnice ji 
upevněte k držáku.

Magnetický kryt

Použijte vrták o průměru 8 mm 

Použijte vrták o průměru 6 mm

Magnetický kryt
Po zarovnání šroubovacího knoflíku 1/4" ve 
spodní části spojovací tyče se závitovým 
otvorem ve spodní části projektoru utáhněte 
šroubovací knoflík 1/4".

Povolte knoflík pro nastavení sklonu pomocí 
imbusového klíče, nastavte úhel sklonu 
držáku do požadované polohy a utažením 
knoflíku pro nastavení sklonu dokončete 
montáž.

Vložte adaptér do úložného slotu na držáku. 
Pomocí dodané kabelové pásky upevněte 
napájecí kabel projektoru k držáku.

Knoflík pro nastavení výšky tónu

1/4" šroubovací knoflík
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